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                                                        Київ-2023 



 
Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і 

дизайну ім. М. Бойчука 
 запрошує взяти участь      у 

Всеукраїнській науково-практичній конференції « Мистецька 
освіта: методологія, теорія, практика », яка відбудеться 

15 лютого 2024 року 
 

Конференція відбудеться на базі Київської  державної академії 
декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М. Бойчука  за адресою: 
вул. М. Бойчука (Кіквідзе),32 , м. Київ, 01014, Україна. 

                                                   Мета конференції: 
обговорення питань, пов’язаних із проблемами та перспективами 
впровадження новітніх розробок і технологій, спрямованих на вдосконалення 
мистецької освіти та дизайн-освіти. 

Організація роботи конференції 
До участі у конференції запрошуються доктори і кандидати наук, 

науковці, претенденти на наукові ступені, викладачі, аспіранти, 
магістри, студенти та практичні працівники. 

У ході роботи конференції буде проведено пленарне засідання та 
організовано роботу тематичних секцій. 

Мова конференції – українська та англійська.  Для участі у конференції
 необхідно до 10 лютого 2024 року  представити до  
Оргкомітету тези доповіді та заявку на участь у конференції. Тези 
 доповідей,  представлені у зазначений термін і оформлені відповідно 
до  поданих вимог, будуть опубліковані у збірці        матеріалів конференції. 
Оргкомітет залишає за  собою право на  відхилення рішення  про 
публікацію тез доповідей. 

Пленарне та секційні засідання будуть проведені у офлайм режимі та 
конференц-зв’язку. 

 
                                        ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

Голова оргкомітету: 
ОСАДЧА Олена, кандидатка мистецтвознавства, доцентка, ректорка 

КДАДПМД ім. М. Бойчука; 
 

     Заступниця голови оргкомітету: 
ДЯЧЕНКО Алла, кандидатка педагогічних наук, доцентка кафедри 

промислового дизайну і комп’ютерних технологій, деканка факультету 
декоративно-прикладного мистецтва КДАДПМД ім. М. Бойчука; 

 
    Члени комітету: 
   ЮР Марина , докторка мистецтвознавства, професорка кафедри 
мистецтвознавства і мистецької освіти, проректорка з наукової і міжнародної 



діяльності КДАДПМД ім. М. Бойчука; 
 
ПЕТРОВА Інна, докторка історичних наук, професорка кафедри 

графічного дизайну, проректорка з науково-педагогічної діяльності 
КДАДПМД ім. М. Бойчука; 

 
ХИЖИНСЬКИЙ Володимир, кандидат мистецтвознавства, доцент, 

завідувач кафедри художньої кераміки, дерева ,скульптури і металу 
КДАДПМД  ім. М. Бойчука; 

     
  АНДРІЯШКО Василь, кандидат мистецтвознавства , доцент, завідувач 
кафедри мистецтва текстилю, вишивки і костюма КДАДПМД  ім. М. Бойчука; 

 
КОВАЛЬОВ Юрій , доктор технічних  наук, професор, завідувач кафедри 

промислового дизайну і комп ютерних технологій КДАДПМД ім.М.Бойчука ; 
 
КОВАЛЬ Лідія, докторка технічних наук, доцентка, завідувачка кафедри 

графічного дизайну КДАДПМД ім. М. Бойчука; 
      
     САФРОНОВ Валерій, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри  
дизайну середовища КДАДПМД ім. М. Бойчука; 

 
ГОНЧАР Катерина , кандидатка мистецтвознавства, завідувачка кафедри 

мистецтвознавства і мистецької освіти КДАДПМД ім. М. Бойчука; 
 
CОТСЬКА Галина, докторка педагогічних наук, старша наукова 

співробітниця, професорка, заступниця директора з науково-
експериментальної роботи Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих 
НАПН України; 

 
ФУРСА Оксана, докторка педагогічних наук,  професорка, президентка 

Арт академії сучасного мистецтва ім. С. Далі; 
 
САВЧЕНКО Лариса, докторка педагогічних наук, професорка, завідувачка 

кафедри педагогіки і методики технологічної освіти Криворізького 
державного педагогічного університету; 

 
ЦАРИК Михайло, заслужений художник України, доцент кафедри 

графічного дизайну, декан факультету дизайну ЛНАМ;  
 
     Відповідальний секретар: 
   РОЇК Юлія, PhD, Київська державна академія декоративно -прикладного 
мистецтва і дизайну ім.М.Бойчука. 

 
 



Тематичні напрями роботи конференції:  
 
Секція 1. Методична система  навчання образотворчого і декоративного 
мистецтва.  
Секція 2. Арт-терапевтичні практики у мистецькій освіті.  
Секція 3. Сучасна дизайн - освіта. 
Секція 4. Інформаційно – комунікативні технології в мистецькій освіті. 

 
Вимоги до оформлення матеріалів доповідей  для публікації 
Тези      доповідей       необхідно       надіслати  в електронному варіанті на 

електронну адресу , conf.fdpm@gmail.com виконані у текстовому редакторі 
WORD для WINDOWS. Текст набирається з полями: всі по 2 см; без нумерації 
сторінок; шрифт – Times New Roman; кегль – 14; абзацний відступ – 1 см; 
міжрядковий інтервал – 1,5(полуторний),вирівнювання тексту -по ширині 
формат сторінок А4 ,книжкова орієнтація. 

Матеріал доповіді викладається у наступній послідовності: 
       – назва доповіді (великими    літерами, жирний шрифт, по центру); 

через рядок – по центру прізвища та ініціали авторів (жирний шрифт, 
курсивом), науковий ступінь, вчене звання, місце роботи (курсивом); 
– через рядок – текст доповіді; 

через рядок – список використаної літератури, який оформлюється згідно 
ДСТУ 8302:2015 (слово ЛІТЕРАТУРА пишеться по центру жирним 
шрифтом). Зауважуємо про неприпустимість будь-якої   наукової   співпраці з 
Російською Федерацією та Республікою  Білорусь. 

Скорочення і умовні позначки повинні відповідати діючим міжнародним 
стандартам. Літерні позначки, що входять до формул, повинні бути 
розшифровані із зазначенням одиниць виміру. Нумерація формул наскрізна 
(номер вказується у круглих дужках біля правої границі тексту). Формули, 
таблиці та рисунки відокремлюються від тексту порожніми рядками. 

Підписи під рисунками і заголовки таблиць виконуються 12 шрифтом – 
жирним. 

Обсяг тез доповіді повинен складати 2-4  сторінки тексту разом з 
ілюстраціями, таблицями та бібліографією. 

 
МАТЕРІАЛИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Прийняті матеріали будуть опубліковані у збірнику тез доповідей 
конференції. 
Авторам публікацій! Просимо здійснити оплату    організаційного внеску   у     
розмірі     150     грн. (КДАДПМ ім. М. Бойчука  01014 ,м. Київ, вул. М. 
Бойчука ,32  Код ЄДРПОУ 21598958 UA878201720313291004201003621, 
МФО 820172 в ДКСУ м. Києва, призначення платежу: обов’язково 
вказувати плата за участь у конференції, ПІБ   

Контактна особа: Алла ДЯЧЕНКО 
тел.: +38 098 277 7276; 073-031-91-61; е-mail:conf.fdpm@gmail.com 

 

mailto:pesconf@nuczu.edu.ua


ЗАЯВКА 
на участь у 

                 Всеукраїнській науково-практичній конференції  
           « Мистецька освіта: методологія, теорія, практика » 

 
 

Прізвище, ім’я, по батькові 
учасника (автора/авторів  тез) 

 

Вчене звання, науковий 
ступінь 

 

Посада  

Організація (повна назва)  

Факультет, курс/  

Відомості про наукового 
керівника (ПІБ, посада, вчене 
звання, науковий ступінь) 

 

Адреса  

Контактний телефон   

Електронна пошта  

Форма участі  

Назва тез   

Назва секції  

Участь із доповіддю :так / ні   

Чи є потреба у бронюванні 
житла? 

 

Дата заповнення  

 

 
Заявку надсилати в окремому файлі. Назва файлу -прізвище учасника і слово 
«заявка» (наприклад: Іваненко_ Заявка).Тези надсилати в окремому 
файлі.Назва файлу-різвище учасника і слово «тези»(наприклад: 
Іваненко_Тези)  
 
Заявку та тези  надсилати за ел.адресою  conf.fdpm@gmail.com 
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